


Le gardien du

bois a 2 yeux.

Prenez le
plateau B et
rangez le A.
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Cette fleur a des
points.
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Une hache
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Un dessin est

accroché.
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Un dréle de

dessin est

accroché.
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Un dréle de

dessin est

accroché.













0-

Trop de

branches !
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Il y a un dréle de

dessin sur cette

branche.







Iy ades

montagnes au

loin.

Prenez le
plateau C et

rangez le B.






Le gardien n'a ni

bois ni cornes.
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Un dessin est

accroché.







2 portraits
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5 portraits
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Un dessin est

accroché.







Atteindre le haut
de l'arbre.













Le gardien a des yeux de
taille différente.

Prenez le plateau
D et rangez le C.







3 portraits
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Le gardien a 2
pattes et 2 bras.

Qui est le gardien ?
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7 portraits
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Tous les portraits !
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